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Scelta Voti

Disoccupazione 32

Inquinamento 22

Strade disastrate 24

Politiche sociali 3

Disoccupazione
28,3%

Inquinamento
19,5%Strade disastrate

21,2%

Politiche sociali
2,7%

Traffico
0,9%

Mancanza di senso civico e di
legalità
19,5%

Assenza di piste ciclabili e
strutture sportive
4,4%

Manutenzione del verde
pubblico
2,7%
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Scelta Voti

Traffico 1

Mancanza di senso civico e di legalità 22

Assenza di piste ciclabili e strutture sportive 5

Manutenzione del verde pubblico 3

Promozione culturale 1


